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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Αθήνα, 19.3.2024 

 
 
ΠΡΟΣ:  
Τον Υπουργό Οικονομίας και Οικονομικών κ. Κωστή Χατζηδάκη 
Τον Υπουργό Υγείας κ. Άδωνι Γεωργιάδη 
 
 
Θέμα: Θα χρηματοδοτηθούν τα Κέντρα Υγείας του Νομού Λακωνίας από το 
Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας; 
 
Η τραγική  κατα στασή των Πρωτοβα θμιων και Δευτεροβα θμιων δομω ν στή 

Λακωνι α δεν ει ναι α γνωστή. Οι περισσο τερες Δήμο σιες Δομε ς Υγει ας του Νομου  

βρι σκονται σε κατα στασή λειτουργική ς κατα ρρευσής εξαιτι ας τής τραγική ς 

υποστελε χωσής του ΕΣΥ, που, αντι  να αντιμετωπι ζεται με μο νιμες προσλή ψεις 

γιατρω ν, αντιμετωπι ζεται απο  τήν Κυβε ρνήσή με εμβαλωματικε ς λυ σεις που 

θε τουν σε κι νδυνο τήν Δήμο σια Υγει α. 

Πε ρα ο μως απο  τα προβλή ματα υποστελε χωσής πολλα  Κε ντρα Υγει ας του Νομου  

αντιμετωπι ζουν σοβαρα  θε ματα υποδομω ν που χρή ζουν α μεσής αντιμετω πισής, 

ενω   διαθε τουν χαλασμε να μήχανή ματα ή  παρουσια ζουν σοβαρε ς ελλει ψεις 

μήχανολογικου  εξοπλισμου . Ενδεικτική  ει ναι ή περι πτωσή του Κε ντρου Υγει ας 

Γυθει ου, που δε χεται περι που πενή ντα χιλια δες α τομα τον χρο νο σε μι α περιοχή  

που ε χει δω δεκα χιλια δες μο νιμους κατοι κους και διαθε τει ε να πεπαλαιωμε νο 

ακτινολογικο  μήχα νήμα που χρή ζει α μεσής αντικατα στασής.  

Σε προ σφατή επι σκεψή του στο νοσοκομει ο «Μεταξα » ο Πρωθυπουργο ς 

Κυρια κος Μήτσοτα κής συνοδευο μενος απο  τον Υπουργο  Υγει ας κ. Αδωνι 

Γεωργια δή και τον Αναπλήρωτή  Υπουργο  Εθνική ς Οικονομι ας και Οικονομικω ν 
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κ. Νι κο Παπαθανα σή ανακοι νωσε ο τι «ογδο ντα (80) νοσοκομει α και 156 κε ντρα 

υγει ας, με πρου πολογισμο  που ξεπερνα  τα 400 εκατομμυ ρια ευρω  και 

χρήματοδο τήσή απο  το Ταμει ο Ανα καμψής», προ κειται να ανακαινιστου ν 

αλλα ζοντας τήν ο ψή των υποδομω ν τους.  

Δεδομένου ότι αρκετα  Κε ντρα Υγει ας του Νομου  Λακωνι ας χρή ζουν 

ανακαι νισής, αλλα  και αντικατα στασής σήμαντικου  υλικοτεχνικου  εξοπλισμου . 

Δεδομένου ότι στο Κε ντρο Υγει ας Γυθει ου απαιτει ται ή α μεσή αντικατα στασή 

του ακτινολογικου  μήχανή ματος. 

Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί: 

1. Έχουν συμπεριλήφθει  στο εν λο γω ε ργο, και αν ναι, ποια ει ναι τα Κε ντρα 

Υγει ας του Νομου  Λακωνι ας που προ κειται να χρήματοδοτήθου ν απο  το 

Ταμει ο Ανα καμψής και Ανθεκτικο τήτας ω στε να αναβαθμι σουν τις 

υποδομε ς τους; 

2. Έχει προβλεφθει  ή αντικατα στασή του ακτινολογικου  μήχανή ματος στο 

Κε ντρο Υγει ας Γυθει ου; 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

Παναγιώτα (Νάγια) Γρηγοράκου 

 




